



## **Председатель СК России поручил представить доклад о промежуточных результатах проверки о заболевании детей в Красноярском крае**



ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по факту массового заболевания детей в одной из школ региона проводится процессуальная проверка на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Предварительно установлено, что от более 20 учеников начальных классов двух школ в Железногорске Красноярского края поступили жалобы на плохое самочувствие, сопровождавшееся признаками кишечной инфекции. В настоящее время работа пищеблока учебного заведения приостановлена, дети обучаются дистанционно. Никто из школьников после обращения в медицинское учреждение не госпитализирован, все проходят амбулаторное



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

лечение в домашних условиях.

Председатель СК России поручил руководителю регионального следственного управления Еремину А.Л. доложить о промежуточных результатах доследственной проверки и установленных обстоятельствах произошедшего.

20 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751286>